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УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ САДУ 
ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ 
Број: 02-588/2 
Дана, 14.6.2011. године 
 
 
 
 

З А П И С Н И К  
 

са састанка радне групе Комисије за обезбеђење квалитета Филозофског факултета који је 
одржан у понедељак 13. јуна 2011. године са почетком у 12 часова у просторији 18/а. 
 
 
Састанак води проф. др Оливера Гајић, продекан за наставу. 
 
Састанку присуствују: проф. др Оливера Гајић, проф. др Љиљана Пешикан-Љуштановић, 
проф. др Светлана Костовић, проф. др Весна Гаврилов-Јерковић, Мирјана Ћеран, Мирјана 
Јованић, Иван Срднаовић и Страхиња Ивић. 
 
Изостанак је оправдала: проф. др Владислава Гордић-Петковић. 
 
 За састанак је предложен следећи  

Д Н Е В Н И   Р Е Д 
 

1. Студентска евалуација у летњем семестру шк. 2010/11. године, 
2. Евалуација процеса управљања на Филозофском факултету од стране 

запослених (наставног и ненаставног особља) 
3. Евалуација студијских програма од стране дипломираних студената и 

послодаваца 
4. Договор у вези са писањем Извештаја о самовредновању и интерној 

провери квалитета, 
5. Разно. 

 
Предложени дневни ред једногласно је усвојен. 
 

Проф. др Оливера Гајић захвалила се присутним члановима на одзиву, прочитала 
Одлуку Наставно-научног већа од 13. новембра 2009. године о именовању чланова 
Комисије за унапређивање квалитета, те информисала присутне да је на последњој 
седници ННВ Радна група у оквиру Комисије проширена за три нова члана. У Радну групу 
именовани су и: Мирјана Јованић, Мирјана Ћеран и Милан Громовић. 
 Она је подсетила присутне да су материјали за седницу достављени у електронској 
форми уз Позив за састанак, а затим је замолила Мирјану Јованић да на овим састанцима 
води записник јер је и то обавеза Факултета у оквиру процеса самовредновања. 
 

1. Студентска евалуација у летњем семестру шк. 2010/11. године 
 

Проф. др Оливера Гајић, продекан за наставу, обавестила је присутне да је 
евалуација наставника и студијских програма основних и мастер студија, као и 
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услова студирања,  за летњи семестар шк. 2010/2011. године успешно спроведена, у 
складу са Радним календаром,  те да ће се ускоро приступити обради података. 
За обраду података задужен је  Игор Лекић. Он треба што пре да контактира 
Бранислава Миркова и приступи обради података. 
 
Проф. др Оливера Гајић, упознала је присутне са предлогом да се резултати 
евалуације достављају одсецима електронским путем из разлога економичности. 
При том је  напоменула  да је досадашњи начин достављања резултата евалуације 
(у штампаном облику, ковертирано, на име предметног наставника) био веома 
добро прихваћен од свих наставника и сарадника, те да није било примедби. 
Проф. др Оливера Гајић, предочила је присутнима да су до сада резултати 
евалуације били познати само предметном наставнику, сараднику на том предмету 
и деканату Факултета, те да је неопходно резултате учинити доступнијим, како 
студентима, тако и одсецима,  јер је то сврха процеса самовредновања и контроле 
квалитета. При том, овоме се мора приступати крајње пажљиво, промишљено и 
поступно. 
Проф. др Љиљана Пешикан-Љуштановић, нагласила је да  резултате евалуације 
наставника, не треба  достављати шефовима одсека, већ да декан Факултета, након 
увида у резултате студентске евалуације, наставницима који су слабије оцењени 
укаже на проблем и предложи решење за побољшање квалитета наставе. 
Проф. др Весна Гаврилов-Јерковић, изнела је другачије мишљење, наглашавајући   
да резултати морају бити доступни шефовима одсека како би се на нивоу одсека 
анализирали резултати и предложили начини побољашања квалитета наставе. 
Став представника студената био је да резултати морају бити доступни студентима, 
јер они у супротном не виде циљ студентске евалуације и полако губе мотивацију 
да учествују као партнери у том процесу. 
 
Након краће расправе у којој су учествовали проф. др Љиљана Пешикан-
Љуштановић, Светалана Костовић, Мирјана Јованић, Иван Срдановић, проф. др 
Весна Гаврилов-Јерковић и проф. др Оливера Гајић, договорено је да се ова питања 
размотре на састанку Комисије за унапређење квалитета Филозофског факултета у 
пуном саставу, те да се  донесе долука по овом питању.  
 

2. Евалуација процеса управљања на Филозофском факултету од стране 
запослених (наставног и ненаставног особља) 
Проф. др Оливера Гајић, укратко је упозанала присутне да је ради састављања 
Извештаја о самовредновању неопходно да се изврши и евалуација процеса 
управљања на Факултета од стране запослених, те да су припремљени упитници за 
евалуцију које ће попуњавати наставно, односно ненаставно особље. Обрада 
података биће највероватније поверена Одсеку за психологију. У том циљу, 
поменутом одсеку је упућен допис у вези са обрадом података и очекује се њихов 
одговор. 
Проф. др Весна Гаврилов-Јерковић и проф. др Светлана Костовић указале су на 
потребу да се у упитницима експлицитно наведу имена чланова управе и  шефова 
служби  јер бројни наставници и сарадници овако не би знали на кога се мисли и 
кога евалуирају. Као аргумент наведена је чињеница да се и у инструментима 
студентске евалуације наводи име и презиме  наставника чији рад студент евалуира 
како не би било забуне. Овај предлог је прихваћен, а допуњени инструменти биће 
дати на умножавање у потребном броју примерака. 
Договорено је да се секретарима  одсека, односно шефовима служби достави 
потребан број одштампаних упитника, које ће они затим дистибуирати 
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запосленима, а попуњене сакупити и предати секретарици Вери Ракић у Деканат, 
најкасније до краја јуна месеца.  

3. Евалуација студијских програма од стране дипломираних студената и 
послодаваца 
Проф. др Оливера Гајић, укратко је упозанала присутне да је ради састављања 
Извештаја о самовредновању неопходно да се изврши евалуација студијских 
програма од стране дипломираних студената и послодаваца. 
Напоменула је да су дипломираним студентима, приликом доделе диплома 
уприличене 24. маја 2011, уручени упитници за дипломиране студенте  које су они 
одмах на лицу места попунили, као и за послодавце. 
Мирјана Ћеран предложила је, као најједноставније решење, да се упитници 
достављају студентима уз захтев за издавање дипломе.  
Сви присутни прихватили су овај предлог и  сагласили су се да ће највећи проблем 
бити добијање повратних информација од послодаваца зато  јер они не враћају 
уредно попуњене упитнике, док предлог о  креирању Алумни, односно било којег 
решења на сајту Факултета дозвољава да упитник попуњавају и лица која нису 
послодавци, што доводи у питање регуларност процеса евалуације. Договорено је 
да се у вези са овим питањем консултује Завод за тржиште рада и други факултети 
(уколико имају неки пример добре праксе). 
 

4. Договор у вези са писањем Извештаја о самовредновању и интерној провери 
квалитета 
Проф. др Оливера Гајић, подсетила је присутне да су одсеци и службе добили 
упутство и релевантне материјале за припрему документације за самовредновање, 
те је на Колегијуму договорено, а на Наставно-научном већу од 18. маја 2011. и 
потврђено, да је рок за доставу података 15.9.2011. године. 
 
Проф. др Весна Гаврилов-Јерковић, упозорила је на релативно  кратак рок, имајући 
у виду обим посла који у наредном периоду очекује одсеке. 
Након краће расправе у којој су учествовали проф. др Љиљана Пешикан-
Љуштановић, проф. др Оливера Гајић, проф. др Весна Гаврилов-Јерковић, Мирјана 
Јованић и Мирјана Ћеран, договорено је да састанак Комисије за унапређење 
квалитета на којој би били размотрени поједини Стандарди Извештаја о 
самовредновању (14), формиране радне групе/тимови за припрему појединих 
стандарда, те, евентуално, размотрен  предложени рок, буде заказан за 24. јун 2011. 
године у 10,00 часова, а да материјале за седницу припреме проф. др Оливера 
Гајић, проф. др Љиљана Пешикан Љуштановић, Мирјана Јованић и Иван 
Срдановић. Предложено је да се на овај састанак позову и координатори 
студијских програма за све нивое студија. 
 
Састанак завршен у 13:15 часова 
 
 
Записник саставила          Продекан за наставу 
Мирјана Јованић с.р.       Проф. др Оливера Гајић с.р. 


